

杨二右耳曾被男友割伤?

长发掩面是为遮盖伤痕



杨二车娜姆

头戴一朵鲜艳的大花,衣着充满妖冶媚惑之感,评语句句尖刻犀利,杨二车娜姆在《快乐男声》的评委席上出尽了风头,但也引来了无数的争议。昨日又有消息传出,杨二车娜姆竟然有半边耳朵严重受伤,她一直长发遮面就是为了遮盖假耳。随后杨二车娜姆在接受采访时亲口承认自己右耳失聪,这再次引发了观众对她的一片质疑。

知情人: 长发掩面为遮假耳

据昆明的一位知情人士透露,杨二车娜姆的半边耳朵曾严重受伤,她掩面的长发就是为了遮住伤痕。“这在沪沽湖已经是一个公开的秘密。”该人士称,杨二车娜姆在国外时,因为感情问题被某位外籍男朋友割伤了半边耳朵,虽然现在已经补上了假耳,但还是常常以半边头发遮盖伤痕。同时,该人士还证实:“前两天我还和一位著名演员说起杨二车娜姆的这些旧事,这个演员当年和杨二车娜姆同在中央民族歌舞团,这些在圈内早就不是秘密了。”

杨二车娜姆: 我右耳的确失聪了

身为“快乐男声”评委的杨二车娜姆竟然耳朵有问题?听过这一消息,记者迅速拨通了杨二车娜姆的电话。听过记者转述的内容,一向快人快语的杨二车娜姆回答得非常干脆:“是的啊。我的右耳曾经受伤,已经失聪了。”不过,对于失聪的原因,杨二车娜姆的解答与知

情人透露的完全不同:“就是我在国外学车的时候,发高烧,把耳神经也烧坏了,就失聪了。”当记者继续追问失聪会不会影响做评委的判断时,杨二车娜姆马上说:“不影响啊,就是影响我唱歌是真的。”

观众: 失聪了还能当音乐评委?

半边耳朵失聪,竟然还当上以唱歌为评判标准的《快乐男声》的评委,这让很多观众大感吃惊。随后,很多观众对此提出了质疑:“半边耳朵听不见声音,对听力的影响肯定很大,让这种人担任‘快男’的评委,简直是一种讽刺,也是对大众和选手的一种嘲弄!”

还有许多人借此对杨二车娜姆翻起了旧账:“当评委的整个过程中,杨二车娜姆尽是说唱歌毫不相干。以前以为她这么说话是为了标新立异,现在感觉是她因为右耳失聪,根本就无法对歌声作出准确判定。”对于观众的这些质疑,昨日湖南卫视有关人士在接受记者采访时表示暂时不想进行回应。

华西都市报

黎明爽约上海商业活动 原因是遭陈凯歌“扣留”

6月1日,香港恒生银行(中国)正式登陆上海,著名音乐人和导演刘家昌、钢琴家孔祥东和小提琴家张乐亲临捧场。而原本计划出席的黎明却因为忙于筹备拍摄《梅兰芳》,只得请东亚娱乐的老板林建岳代为出席。

据了解,《梅兰芳》开机在即,黎明最近都在北京试造型以及接受京剧训练。原本口头答应来沪出席活动的黎明,在活动前一日很无奈地通知主办方:陈凯歌不放手。据悉,黎明的梅兰芳造型是剧组的高度机密,《梅兰芳》的导演陈凯歌担心刚刚剃头头的黎明一旦在媒体出现,这部电影的部分造型就

会曝光,这对于电影的整体宣传非常不利。

此外,陈凯歌也考虑到黎明若出席商业活动,必然会被媒体追问关于电影的事情,万一黎明说漏嘴,对于电影拍摄也是不好的。所以陈凯歌不准黎明私自请假参加前天的活动。不过黎明和恒生银行的高层交情很好,他的演唱会大多都是由恒生银行赞助的。为了不影响赞助商的活动,黎明只好让林建岳代为出席。

前天,林建岳在接受记者采访时表示,黎明筹拍《梅兰芳》一切顺利,现在剧组已经在试拍,但正式开机日期还没有确定。 东早

许飞爽约李双江演唱会 被斥“忘恩负义”

作为“歌坛常青树”李双江的得意弟子,许飞在参加去年的超女比赛期间,就曾因和老师李双江合唱的一曲《亲密爱人》而人气陡增。然而,记者了解到,在老师李双江很可能是告别歌坛正式演出的“师生演唱会”上,许飞却以“公司通告太多,档期无法排开”为由缺席,引来了老师李双江的极大不悦和网友的一致炮轰“真是忘恩负义”。

身为中国人民解放军艺术学院音乐系主任的李双江,曾对自己的弟子许飞寄予厚望期待有加,在去年的超女总决赛期间,不但多次在公开场合声援许飞“许飞一定能拿全国第一”,还亲自奔赴长沙为许飞加油并与之合唱《亲密爱人》,一度促使许飞的短信投票瞬间猛增,李双江与许飞之间“民族唱法著名歌唱家和通俗唱法选秀新人”之

间的师生情谊,也一度被外界传为美谈。

日前刚在新疆举行的“李双江师生演唱会”上,68岁高龄的李双江虽已萌生退意,却依然宝刀未老,《草原之夜》《红星带我去战斗》等名曲迎来掌声如潮,而“关门弟子”许飞的缺席,多少让这台“师生演唱会”显得美中不足。记者获悉,许飞这次之所以缺席老师可能是最后正式演出的以“师生”命名的演唱会,是因为其个人专辑《也许,飞》即将面市,其制作公司不肯放人所致。昨日,当记者把一些圈内人士和网友指责许飞“忘恩负义”的意见告诉李双江时,他表示不会很介意:“我理解她特别忙,特别是被认可成为超女之后,她是真的忙得马不停蹄。”

快报记者 史丽君

万梓良 想要黄晓明当“儿子”

今年,万梓良刚好50岁。前晚,他在南京演出,依然一身大亨打扮,但香港影帝风采不再——任凭他怎样逗乐耍宝,额头上深深的皱纹怎么也掩饰不了。好在,他自己很看得开:“我演过120多部影片,1300多小时的电视剧,好庆幸,我总能演主角。现在,我能不能再当主角已经不重要了,只要有合适的角色,我都愿意演。”

唱到汗流浹背

前晚,万梓良在阿波罗演艺广场演出。也许是为了更像他当年扮演的大亨,万梓良规规矩矩地穿上了白衬衫、黑马甲、白西装、白西裤。在舞台的几盏聚光灯下,卖力演唱的万梓良满头

大汗。演唱间隙,服务员不停送上毛巾和矿泉水救急。在众人面前擦汗,一般在脸上抹几下就算了,可万梓良手里的毛巾游遍了他的脸、脖子、后颈,看来万梓良恨不得在舞台上冲把澡。

夜里12点,演出过后,记者终于面对采访万梓良。他的汗几乎就要从额头上滴下来了。一个挤进人群的小男孩,一直在嚷着“找张纸给他擦汗”。面对记者,万梓良转身撩起西装,露出衬衫——一点干的地方都找不到:“大家问题精简一点,让我洗把脸,吃个饭吧。”

想跟贾樟柯合作

近年,万梓良十分关注内地演艺圈。2005年,他还

曾到北京,进中国传媒大学读研。但无奈,基础太差,很多课都听不懂,几个月后退学。

万万没想到的是,万梓良将重返中国传媒大学,不是当学生,而是当老师。万梓良说:“今年10月左右,我要回去当老师,用两个月的时间上10节课,主要是给学生们讲讲如何表演。”

万梓良说他很想跟内地的大腕们合作。他尤其欣赏内地年轻导演,比如贾樟柯:“他的《三峡好人》我看了好几遍,太感动了。”说到最想合作的演员,万梓良不假思索:“当然是黄晓明啦!我关注他很久了。我想让他演我儿子。”

快报记者 沈梅

摄影 泱波



万梓良

张娜拉爽约北京歌迷会 主办方将对其起诉

前晚,原本在北京某网吧举行的歌迷见面会,因为主角张娜拉的爽约而变成了新闻发布会。主办方称,张娜拉必须为此行为进行一个合理的解释,对主办方以及歌迷给出一个圆满的说法。主办方同时宣布,下周他们的律师将把张娜拉送上法庭,理由是违反合同。

对于张娜拉无故取消歌友会,主办方北京网尚文化传播有限公司市场部李先生的解释是,这个见面会原本是计划在当天下午6点举行,可就在距离开始之前十几分钟,李先生接到张娜拉经纪人杨先生的电话,声称这个见面会张娜拉可能不能到场,原因是彩排太累了。可是让李先生纳闷

的是,就在下午2:00张娜拉的父亲进行新书签售,张娜拉还在现场助阵。而现场就在距离这个网吧步行仅有五分钟的海淀图书馆。

此时,已经超过当初预定的时间一个多小时,主办方仍在耐心地等着对方的答复。一直到晚上8点多,李先生决定不等了,原先的歌迷见面会临时改成新闻发布会,并且当众宣布了一张刚刚起草的声明。声明除了对已经到场的众多歌迷表示歉意之外,同时也对对方经纪公司这种不负责任的态度表示强烈的愤慨。同时主办方宣布,他们的律师计划于下周正式向仲裁委提起诉讼。 北京娱乐信报

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。“麦管灵”(国药准字Z20028007 中药保护品种)是国家药监部门批准的国

内惟一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有Rr修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲

张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12盒),中重症患者两个周期即可。专家热线:025-52315369 扬州0514-7959082 南通0513-85102290 省内各地指定药店有售。

面瘫、面痉挛、三叉痛康复喜讯

笔者获悉:由中国中医研究院、北京面神经研究中心多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及植物中提取出高效面神经基因修复因子及再生因子,获本届医学成果奖。

据3年临床验证:其独有的修复因子能迅速解除面神经顽疾,是药监局、良药评审会特批首创治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛特效新途径!

另悉:即日起由上海、南医大著名老专家、面神

经研究会带头人李凝、潘主任莅临华东临床单位——南京模范中路4号(鼓楼中医院新5楼)面神经专科为患者免费会诊,给患者一次全新的康复机会! 预约:025-83928236。

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝,手足震颤。晚期明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送药。经销地址:南京市新街口

第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话:南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com



专治湿疣、疱疹 ——999三九药业安康宁

由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药——安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常疣,且时间

短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不祛根造成

反复发作的弊端。专家提示:使用安康宁无需打针及服药即可达到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。 www.999akncy.com 专家热线:025-86623287 86353521